
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
УЇ7равління сл.ільної комунальне.ї
власноса'д 2'ериа'орі.альних -ома.4

НАКАЗ

'' /{)" 4Л,!/к#. .2018р. м. Вінниця

Про надання дозволу Староприлуцькій !пеціальній загальн!).освітній
ійколіl.Інтернату ЛЙповейьк(іго району..Вінницької обласної Ради наеписан ня майна

Відповідно до Положення про порядок списаіlця майна. спільної
власності територіальних . громад. . Ьіл, сал.ищ, міс! Вінницької області,
затвердженог о рішенням ІЗ сесії Вінницької облачуої Ради б скликання від
18 грудня 2012 роі$у Ж9432 "міро затвердження Положено щодо окремих
питань комуналі;ної власності:': керуючись Положеннгр про уцраlління
спільної комунальної власності терЙҐоріальниг .громад Р:іннйцької області,
затвердженоі\) розпорядженням го.лови.Е)бласної Ради від З І серпня 2001 року
]ФІ ІВ "ІІИО п ереййенування управліЕIГЯ по екlплуатації 'адмінбудйнків
обласної Ради та внесення змін ІІо його Положення'', враховуючи клопотання
Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

НАКАЗУЮ
І . Надати дозвіл Староприлуцькій спеціальній загальноосвітній школі-

Інтернату Липовецького раді)ну' Вінницької обласної Ради на списання

непридатного ормсплуатаціі майна. (підстан.ція), Інвентарнид. ;Ц91 04 10045,
1960 рока' ввЬдЬ.ння в .дксплуатацій, первісна)ю вартістю 3363,00 грн
залишкові)ю вартістю.0,00 грн.;- електростанції, Ініентарний .Ж910410012, 1960 року введення в
експлуатацію, первісною вартістю 3]95,00 грн., залишковою вартістю
0,00 грн.

І

2. Доручити директору Староприлуцької спеціальної загальноосвітньої
!школи-щтеі)вату. Липовбцького району . Вінницької обласно! . Ради
Косачу К):$Т. з.Дйснити заходи зі списання майна, зазначеного в Пункті І цього
наказу, відповідно до чинного законодавства України з бформленн,?.м
необ;ідни; документов та надати .акти на ліквідаlцію основйиі засобів
управлінню .спільної. комунальної власності територіальних громад
Вінницької області в місячний термін.

З. Контроль. за виконанням. цього
начальника управління Волощука В.І.
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